

Bajnokság 2016.

Írta: Geröly Tamás

2016. augusztus 03. szerda, 07:22

Ez évben a Sudár Regatták Magyar Bajnokságára 2016. 08.25-28. között Balatonfüreden az MVSZ rendezésében, a Nagyhajós Bajnokság I. fordulójának keretében kerül sor.

A januári osztálygyűlésen részletesen beszámoltam, arról, hogy az MVSZ egyetértésével 2016-ban, milyen Bajnokságra számíthatunk. Az MVSZ előzetes ígéretei alapján az osztálygyűlésen több határozatot is hoztunk, annak érdekében, hogy minél jobb és élvezetesebb versenyt vívhasunk.

Sajnos Bajnokságunkkal kapcsolatban néhány dologban időközben megváltozott az MVSZ álláspontja.

Ezek közül a legfontosabb, hogy az MVSZ nem bízza meg Kereked Vitorlás Klubot Bajnokság rendezésével, hanem csak embereket és eszközöket kér Kerekedtől.

Ezért Csopakon sajnos nem lesz kihelyezett versenyiroda, lobogójelzés, hirdetőtábla és a versenyeredmények sem kerülnek kifüggesztésre. A Bajnokság ideje alatt Kereked infrastruktúrája hivatalosan nem áll a versenyzők rendelkezésére.

További negatív változás, pályánkon a korábban ígértekkel szemben nem 2 hanem 3 hajóosztály lesz (Nyolcasok, Reginák és Sudár Regatták). Várható létszám: 15 + 15+ 20

Ami nem változott: Csopak előtti vízterületen lesz az up-down pályánk, felül terelőbójával, alul kapuval. 10 futamot terveznek a rendezők. Határozatunknak megfelelően pályarövidítés lehetséges lesz.

Bajnokságunk rendezésére az MVSZ Verebély Tibort kérte fel. Vele már felvettük a kapcsolatot, megküldtük neki a Bajnoksággal kapcsolatban hozott határozatainkat ill. a bajnokság versenykiírásával kapcsolatos, MVSZ-nek már korábban megküldött észrevételeinket is.

Bajnokság 2016.

Írta: Geröly Tamás

2016. augusztus 03. szerda, 07:22

A Rendező megígérte, hogy a versenyutasítás véglegesítése előtt ill. a Bajnokság megnyitója előtt az egyes osztályok képviselőivel egyeztetni fog.

Reméljük, hogy az egyeztetések során kívánságaink meghallgatásra találunk.

Amint újabb információim lesznek, újból jelentkezem.

Ajánlom a már megjelent versenykiírást illetve a Bajnokság előtt közvetlenül kiadásra kerülő versenyutasítást figyelmetekbe.

Az MVSZ a Bajnokság idejére Füreden ingyenes kikötőhelyet biztosít.

Kérem azon hajók jelentkezését, akik a kikötést valamilyen okból Csopakra tervezték, hogy Nekik kedvezményes kikötőhelyet szerezhessünk.

Gaszton (az Öreg)

Gé. HUN 155

00-36-30-280-3654